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Zdravotničtí a sociální pracovníci a další odborníci se sejdou 16. září 2026 v Aule Arnošta z
Pardubic Univerzity Pardubice. Odborná konference nabídne aktuální informace o rozvoji
paliativní péče na národní i krajské úrovni, představí jednotlivé články systému péče a
zaměří se na konkrétní zkušenosti z praxe.

Den paliativní péče Pardubického kraje pořádá Pardubický kraj. Partnerem konference je Nemocnice
Pardubického kraje, a.s. Záštitu nad akcí převzali ministr zdravotnictví Adam Vojtěch, hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický, náměstek hejtmana pro zdravotnictví Pavel Štefka, Česká
společnost paliativní medicíny (ČSPM) České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně (ČLS
JEP) a Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice.

Součástí konference budou odborné přednášky, příklady mezioborové spolupráce, panelová diskuse i
kazuistiky zaměřené na komunikaci s pacienty a jejich blízkými, symptomovou léčbu a koordinaci
péče. Jedním z přednášejících bude také ředitel Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR
Ladislav Dušek, který se ve svém vystoupení zaměří na aktuální data a trendy související s paliativní
péčí, včetně demografického vývoje a dalších statistických ukazatelů.

Program konference propojí pohled na systémové nastavení paliativní péče s praktickými
zkušenostmi odborníků z jednotlivých oblastí zdravotních a sociálních služeb.

„Naším cílem je, aby každý pacient, který trpí nevyléčitelnou chorobou v pokročilém nebo
terminálním stádiu, měl v Pardubickém kraji přístup k důstojné, dostupné a koordinované paliativní
péči. K tomu je nezbytná spolupráce zdravotních a sociálních služeb, sdílení zkušeností i další
vzdělávání odborníků. Právě na tato témata se zářijová konference zaměří,“ řekl náměstek hejtmana
pro zdravotnictví Pavel Štefka.

Konference se uskuteční krátce poté, co vláda České republiky schválila první Strategii rozvoje
paliativní péče do roku 2035, která vytváří dlouhodobý rámec pro systematický rozvoj této oblasti.
Odborné setkání v Pardubickém kraji tak nabídne prostor k diskusi nad tím, jak strategické cíle
převádět do každodenní praxe zdravotních a sociálních služeb.

Podrobnější informace o programu konference najdete zde: Pardubický kraj - Den paliativní péče
Pardubického kraje

Více informací o Strategii rozvoje paliativní péče do roku 2035 najdete na webových stránkách
Ministerstva zdravotnictví: Česká republika má poprvé v historii Strategii rozvoje paliativní péče.
Vláda dnes schválila plán do roku 2035 – Ministerstvo zdravotnictví
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